



ВАРИАНТ

Мысковская городская газета

№ 32 (7319)

Четверг, 21 марта 1996 года

Газета издается
с 28 октября 1939 г.

Цена
договорная

ОБ УПОРЯДОЧЕНИИ ТОРГОВЛИ В МЕЛКОРОЗНИЧНОЙ СТАЦИОНАРНОЙ СЕТИ И НА РЫНКАХ ГОРОДА

РАСПОРЯЖЕНИЕ N 241-р от 12.03.96 г.

Для наведения порядка и осуществления контроля по торговле в мелкорозничной стационарной сети и на рынках города, а также с целью предупреждения возникновения инфекционных заболеваний и защиты населения города от реализации опасных для здоровья продуктов питания:

1. Запретить реализацию

всех видов продовольственных товаров на улицах города и рыночных площадях. Осуществлять реализацию только через стационарную мелкорозничную сеть (киоски, павильоны), кроме плодово-овощной продукции.

2. Утвердить ассортимент продовольственных и промышленных товаров, разрешенных к реализации через мелкорознич-

ную стационарную сеть (Приложение N 1) и правила работы мелкорозничной стационарной сети (Приложение N 2).

3. Директорам городских рынков (Ничаев А. Н., Гилев С. В.) осуществлять постоянный контроль за правилами торговли и наличием документов, подтверждающих безопас-

ность товаров, реализуемых на подведомственных территориях.

4. Разъяснить гражданам-предпринимателям, собственникам торговых предприятий, что в соответствии с действующим законодательством за нарушение правил торговли, в том числе за торговлю в неустановленном месте, реализацию товаров без документов, на виновных налагается штраф в размере от 3-х до 100 минимальных размеров оплаты труда.

5. Контроль за выполнением

данного распоряжения возложить на ГОВД (Стариков С. Е.), городской центр санэпиднадзора (Безносюк А. М.), комитет по торговле, ценообразованию и защите прав потребителей (Лободина Т. С.).

6. Настоящее распоряжение вступает в силу с момента опубликования в печати.

Глава администрации
города Мыски
Г. И. ГЛАДЫШЕВ.

АССОРТИМЕНТ ДЛЯ МЕЛКОРОЗНИЧНОЙ СТАЦИОНАРНОЙ СЕТИ ОТ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ ВСЕХ ФОРМ СОБСТВЕННОСТИ (ВКЛЮЧАЯ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ)

Продовольственные товары:

1. Хлеб и хлебобулочные изделия (в специализированных точках).

2. Молоко в цистернах, бочках.

3. Пиво в специальных бочках.

4. Квас фасованный и в бочках.

5. Табачные изделия (при наличии лицензии) и спички.

6. Кондитерские изделия

(кроме кремовых).

7. Сахар фасованный (в фабричной упаковке).

8. Мороженое.

9. Безалкогольные напитки.

10. Продукция предприятий общественного питания: хлебобулочные, кондитерские (кроме кремовых) и другие нескоропортящиеся продукты.

Промышленные товары:

1. Синтетические моющие средства, мыло хозяйственное и

туалетное.

2. Парфюмерно-косметические товары.

3. Галантерея металлическая, стеклянная, нитки.

4. Инструменты.

5. Бумажно-беловые товары.

6. Товары для физической культуры.

7. Игрушки.

8. Сельскохозяйственный и садово-огородный инструмент (ручной).

9. Кожевенные товары.

10. Грампластинки, кассеты магнитофонные и видеокассеты.

11. Замочно-скобяные изделия, фурнитура мебельная.

12. Товары бытовой химии, дезинфекционные средства.

13. Продукция земледелия: семена кормовых трав, корнеплодов, овощей, бахчевых культур, цветов и др. Саженцы, цветы живые, ежи.

14. Клеенка столовая, деревянная, пленка парниковая.

15. Товары зоомагазинов: кролики, рыбы, птица, живые, инкубаторные цыплята.

16. Зернофураж и зерноотходы.

17. Штучные текстильные товары.

18. Швейные и трикотажные изделия, не требующие оборудования для примерки.

19. Домашняя обувь.

Весь вышеперечисленный ассортимент продовольственных и промышленных товаров подлежит реализации при наличии сертификата (качества, безопасности, гигиенического).

Председатель комитета по торговле, ценообразованию и защите прав потребителей Т. С. ЛОБОДИНА.

ПРАВИЛА РАБОТЫ МЕЛКОРОЗНИЧНОЙ ТОРГОВЛИ

1. Под мелкорозничной торговлей понимается продажа продовольственных и непродовольственных товаров несложного ассортимента в стационарной мелкорозничной сети (палатках, киосках, через торговые автоматы) и передвижными средствами развозной (тележка, автолавка, фургон и др.) и разносной торговли (лотки, корзины и др.).

2. Через стационарную мелкорозничную сеть производится продажа продовольственных и непродовольственных товаров, продукции предприятий общественного питания (хлебобулочные и кондитерские изделия).

Смешанная торговля продовольственными и непродовольственными товарами на одном мелкорозничном предприятии запрещается.

Ассортимент товаров для мелкорозничных стационарных предприятий устанавливается комитетом по торговле. Ассортимент продовольственных товаров должен быть согласован с органами саннадзора.

3. Запрещается продажа через мелкорозничную сеть:

а) меховых изделий, белья;

б) технически сложных товаров;

в) изделий из золота и серебра;

г) скоропортящихся продуктов при отсутствии средств охлаждения;

д) алкогольных напитков;

е) строительных материалов.

Порядок открытия мелкорозничных торговых предприятий.

4. Размещение и открытие мелкорозничной стационарной и передвижной торговой сети производится организациями и предприятиями торговли и общественного питания, от которых работает эта сеть в соответствии с планами и согласованиями в администрации города.

5. На открываемые торговые предприятия должны быть оформлены специальные разрешения на право торговли, выдаваемые администрацией.

Разрешения на право торговли в отведенном месте хранятся у материально ответственных работников мелкорозничной сети и предъявляются по требованию соответствующими контрольными органами.

Стационарная мелкорозничная торговля допускается только в местах, указанных в выданных разрешениях, а торговля с лотков и разносная производится в районах улиц, площадей и других местах, указанных в разрешении.

Часы торговли.

6. Часы торговли устанавливаются самими организациями, предприятиями по согласованию с администрацией города, в зависимости от размещения и товарной специализации предприятий, учетом необходимости обслуживания населения в утренние часы до открытия магазинов, в вечерние часы и в обеденный перерыв, когда магазины закрыты.

Требования к помещениям и оборудованию.

7. Палатки, киоски должны быть типовыми, иметь типовые для данной организации торговли вывески, соответствующие правилам устройства и содержания их.

На выданном месте должна быть вывешена табличка с указанием часов работы и названия фирмы или предприятия.

8. На автолавках, автоприцепах, цистернах, тележках и лотках должна быть четкая надпись, указывающая наименование торговой организации, от которой они работают.

9. Каждое мелкорозничное предприятие должно быть обеспечено соответствующими инвентарем и оборудованием. Применяемые в мелкорозничной сети весоизмерительные приборы должны быть исправны и иметь непросроченное жгено.

10. В палатках и киосках, торгующих продовольственными товарами, прилавки должны быть покрыты линолеумом, kleenкой, пластиком или другими водонепроницаемыми материалами.

11. Торговля вразвал разре-

шается только бахчевыми, очищенными и картофелем.

Подготовка к торговле и порядок продажи товаров.

12. На все продаваемые товары в мелкорозничной торговой сети должны быть накладные с указанием количества, сорта, цены, подписанные руководителем и бухгалтером того предприятия, в ведении которого находятся палатки, киоски, павильоны и т. д., а также где нет бухгалтера, руководителем магазина, предприятия общественного питания.

Наличие товаров, доставляемых в мелкорозничную сеть централизованно (молоко, квас, пиво в цистернах и бочках, заправленных на заводах), подтверждается товарно-транспортной накладной и сертификатом качества установленной формы.

13. Образцы всех находящихся в продаже продовольственных и непродовольственных товаров должны быть снабжены ярлыками цен с указанием на них наименования товара, сорта, цены, заверенные подписью материально-ответственного лица, печатью или штампом предприятия.

Работники мелкорозничных предприятий несут ответственность за наличие соответствующих ценников на все продаваемые товары.

14. Продажа товаров производится чистым весом и полной мерой по розничным ценам, утвержденным в установленном порядке.

Мелкорозничная сеть от предприятий общественного питания производит продажу готовой продукции, вырабатываемой этими предприятиями (пиццерий, кондитерских, хлебобулочных и других изделий), по розничным ценам, утвержденным в установленном порядке.

В мелкорозничной сети от предприятий общественного питания запрещается продажа мяса, птицы, рыбы, яиц в сыром виде, крупы, сахара и других продовольственных товаров вразвал и всех видов консервов в банках.

15. Приемка, хранение и продажа товаров в мелкорозничной сети производится с

соблюдением действующих правил розничной торговли отдельными товарами, с которыми работники мелкорозничной сети должны быть ознакомлены.

16. Работники мелкорозничной сети при обслуживании покупателей обязаны выполнить требования основных правил обслуживания покупателей и поведения продавца в магазинах всех форм торговли и правил работы предприятий общественного питания.

17. Выручка от продажи ежедневно сдается в кассу организации (предприятия), в подчинении которой находится данная сеть, или по ее указанию в кассы учреждений банков или предприятий связи. Во всех случаях сдача торговой выручки оформляется соответствующими приходными кассовыми ордерами или квитаниями установленной формы.

Санитарные требования.

18. Запрещается допуск в палатки, киоски и авторавизки посторонних лиц, за исключением работников, имеющих на это право по роду своей службы.

19. Продовольственные павильоны, киоски должны быть снабжены умывальниками, щетками, мылом и полотенцем, бачками с плотно прикрывающимися крышками для сбора зачисток, отходов бумаги и т. п.

20. Работники мелкорозничной торговой сети обязаны:

а) содержать мелкорозничное предприятие, торговое оборудование, санитарную одежду и инвентарь в чистоте;

б) строго соблюдать правила личной гигиены;

в) обслуживающему персоналу работать только в специальной одежде.

21. Во всех киосках, павильонах и другой мелкорозничной стационарной сети, торгующей продовольственными товарами, должны находиться санитарные журналы и санитарные правила для предприятий торговли.

22. Работники мелкорозничных торговых предприятий, торгующих продовольственными товарами должны иметь письменное разрешение на откры-

тие данной точки от городского центра санэпиднадзора.

Контроль за работой мелкорозничной сети.

23. Контроль за работой мелкорозничной торговой сети осуществляется:

а) торговыми организациями (магазины, АО, ТОО, ИЧП, предприятия общественного питания), в подчинении которых находятся мелкорозничные предприятия;

б) органами Госторгнспекции, налоговой службой и санитарного надзора;

в) комитетом по торговле администрации города, ОЭП и ОВД.

К проверке допускаются только лица, предъявившие удостоверение на право контроля.

24. В каждом павильоне, киоске, автофургоне должна быть книга отзывов и предложений, предъявляемая покупателю по первому его требованию.

Работники мелкорозничной торговой сети должны знать и строго соблюдать Инструкцию о книге отзывов и предложений на предприятиях розничной торговли и общественного питания.

25. Лица, виновные в нарушении правил торговли и цен, привлекаются к ответственности в административном порядке, а в случае злоупотреблений материала на них направляется в следственные органы.

26. Регистрацию физических лиц по торгово-коммерческой деятельности производится после согласования с комитетом по торговле и городским центром санэпиднадзора.

27. Реализация продуктов питания разрешается после лабораторного контроля или отметки в документах местного санэпиднадзора.

28. Реализация мяса и мяса птицы производится после проведения ветсанэкспертизы с отметкой в документах о разрешении реализации в городе

ИМЕЕТ ЛИ ЗАКОН ОБРАТНУЮ СИЛУ? Наше вездесущее око -- прокуратура скажет "нет". Ах, да! Имеет для наших "сильных мира сего".

Год назад нас, инвалидов 1-й и 2-й групп, пригласили в 15-й кабинет "Забота" и сообщили, что наше руководство, мол, очень заботится о вас и с этого момента вам, дескать, будут добавлять к вашей пенсии аж по 30 тысяч в квартал. У некоторых приглашенных затряслись коленки, а некоторые и вовсе прослезились от умиления...

... Прошел квартал.

тот и хапает. Ну а тем, проработавшим по 40 лет на благо Родины, государства, города, потерявшим здоровье и силы, достаточно и... бедных тапочек.

В дополнение к сказанному о том, что закон не имеет обратной силы. По нынешним временам стало правилом любой ценой выжать из населения деньги без всяких оснований. Приведем свежий факт. С января владельцы телефонов платят вносят на телеграфе, согласно строгим предписаниям оплата должна быть произведена до 14 числа каждого месяца. В январеabo-

и больным людям. В соответствии с правовыми нормативными актами (указами, правительственные постановлениями, распоряжениями, изданными в разное время и практически осуществлявшимися) участники ВОВ и некоторые категории больных получали лекарства бесплатно, все пенсионеры имели 50-процентную льготу на получение лекарств. С ноября 1995 года эти льготы отменены "временно" до нового года, а теперь уже никто и не заикается об их восстановлении.

И опять сделано втихомолку, без каких-либо официально обнародованных документов. А ведь все эти ранее действовавшие льготы обобщены в Законе о ветеранах, так широко разрекламированном в дни празднования Победы Президентом и Премьером. Они клятвенно заверили, что это не праздничные обещания, а действительно забота и помощь людям старшего поколения. Более того, они объявили не только 1995-й, но 1996-й годами ветеранов войны и труда. Когда эти люди высокого ранга будут отвечать за свои слова, выполнять обещания?

В предвыборной горячке опять обещают расплатиться со всеми долгами перед всеми категориями населения и увеличить зарплату, пенсии, всякие выплаты. И это при утвержденном на 1996 год нищенском бюджете, особенно на социальные нужды, в котором расходы обозначены значительно выше, чем доходы.

Просим дать краткие, но четкие ответы администрации города и прокурора через газету "Вариант", поскольку это волнует тысячи жителей Мысков.

Одновременно от этих же органов уже не просят, а требуют ознакомить население, всех налогоплательщиков, которые содержат разросшийся бюрократический аппарат мэрии, -- откуда и сколько поступает доходов в бюджет и куда они расходуются. Но ответ нужен честный, а не увиливание от него в потоке никому не нужных слов. Считают ли руководители города бюджет для себя законом или правом свободно распоряжаться народными деньгами по своему усмотрению?

В. АВДЕЕВ,
И. ШАТАЛОВ,
М. КУЛИКОВ,
К. ДОМОВ.

нентная плата увеличилась в три раза в сравнении с декабрем 1995 года и составила 9 тысяч рублей. Ровно через месяц, в феврале, мы уже заплатили 11 тысяч 700 рублей. Но связистам показалось этого мало, с нас взяли еще по 2700 рублей, заставив их как долг (недоплату) за январь. Поскольку в январе или в конце февраля кто-то плату повысил. И счет пошел не только вперед, но и назад.

Возникает вопрос: а если в марте-апреле еще поднимут плату, с нас опять будут сдирать долги уже и за январь, и за февраль? Никаких разумных доводов нам не привели, а в ответ на наши возражения о незаконности "долга" нам с раздражением сказали: "Чего вы возмущаетесь, все платят и молчат".

Это, конечно, кто-то посчитает мелким фактом, но если прикинуть, что за январь-февраль почти на каждом шагу с нас взимают дополнительную дань: за конверты, марки и т. д. ... Не говоря о росте в 3 раза цены за 1 кВт-час электроэнергии. Хотелось бы знать, как с точки зрения правовой -- законно ли взимание "долгов" за прошедшее время, когда плата была ниже? Или это произвол, средство самостийного пополнения ведомственного бюджета?

Или еще один из самых тяжелых ударов по пенсионерам -- старикам

подготовку к забастовке или оставить все как есть!

Хотя зарплата -- это ведь лишь одно из требований. Впереди у железнодорожников маячит, пожалуй, пострашнее забастовки -- изношенность подвижного состава надолго может приостановить все дела. А денег на приобретение новой техники нет.

ПРОФСОЮЗ НА РАСПУТЬЕ...

Железнодорожники МППЖТ, ухватившись за забастовочную дубину, пока не думают опускать ее. Ни на голову своих задолжников, ни на свалку. По словам председателя профсоюзного комитета Геннадия Матвеевича Сухомлинова, все приостановилось в ожидании

представителя крайдорпрофсоюза.

Хотя следует отметить, что кое-что железнодорожники сумели выдавить из своих должников. Например, деньги на зарплату за ноябрь и декабрь. Но на дворе уже март. Вот несколько и призадумались в профсоюзе: продолжать

ИХ ЖЕНСКАЯ ТАЙНА

Труфанова -- работают с трудными подростками, посещают неблагополучные семьи, "вытаскивают" детей из дурных компаний,кладывая в этот нелегкий труд всю свою душу.

Паспортно-визовая служба поспокойнее. Но хлопот в ней и всяческого "бумаготворчества" предостаточно. Для такой работы, требующей максимума внимания и усидчивости, больше всего подходят женщины. В ПВС Мысковского ГОВД одни лишь женщины и работают: лейтенант внутренней службы Людмила Васильевна Кусургашева, инспекторы Мария Алексеевна Агантаева и Лариса Анваровна Богданова.

ГАИ -- одна из сфер милиционской службы, где главенствуют, конечно, мужчины. Но лейтенант Татьяна Алексеевна Суслова в госавтоинспекции отнюдь не лишняя, работу свою знает до скончания и с ней, разумеется, справляется "на пять".

Особо попросили отметить в статье Любовь Александровну Барт -- начальника фин. части ГОВД. Она для сотрудников городела -- особенно в день получки -- словно родная мать. Как любой другой бухгалтер в любом другом учреждении.

Людские судьбы при оформлении на работу вспышт две молодые, но дослужившиеся до звания лейтенанта сотрудницы -- Надежда Владимировна Крепчук и Галина Арнольдовна Трофимова.

Огромный поток корреспонденции, которым почта ежедневно "заполняет" милицию, проходит через руки инспектора канцелярии Надежды Алексеевны Третьяковой. Со вверенной ей работой она справляется грамотно и быстро.

Но ни с чем, однако же, не сравним труд следователя -- труд напряженный, требующий абсолютной отдачи. Из 12-ти человек, работающих в следственном подразделении, десять -- представительницы слабого пола. На особом счету у руководства ГОВД за их профессионализм и результативность работы находятся старший следователь СО майор юстиции Татьяна Владимировна Серова и капитан юстиции Ирина Григорьевна Комаристая. Пока только набираются профессионального опыта младшие сержанты юстиции Светлана Владимировна Донгузова и Татьяна Юрьевна Масленникова. У них еще все впереди.

И если они расследуют преступления, то сотрудники ОПППН их в своем роде предотвращают. Все они -- Наталья Николаевна Коневич, Татьяна Владимировна Кочерова, Нина Васильевна Неверова, Ирина Викторовна Перфильева и Надежда Михайловна

С. КОТОВЩИКОВА.

И ВСЕ ЭТО — БЕСПЛАТНО

Регулярные повышения квартирных платежей уже не в диковинку. Ну, повозмущались где-то на кухонном уровне и успокоились: платить все равно придется, никуда не денешься. Вот и в феврале новое повышение: всего за мою однокомнатную квартиру, где живем вдвоем с дочерью набралось аж 90 с лишним тысяч рублей! Ладно, к работе коллективной антены у меня претензий нет, электричество подают (не слазить бы!), исправно, да и мусор вывозят вроде бы регулярно. Чего не скажешь об отоплении, а также обеспечении меня холодной и горячей водой. За такие-то деньги можно было бы обеспечивать и получше.

Еще хуже приходится, когда в доме что-то выходит из строя. Ужас перед приходом сантехника сменяется обычно подсчетом денег, которые он потребовал за ре-

монт. Между тем услуги его бесплатные. Только не все об этом знают.

Оказывается, поскольку мы уже все оплатили, внеся плату за жилье, мы имеем право на бесплатную замену прокладок в кранах ванной и на кухне и бесплатную же набивку сальников у водоразборной арматуры. Вечно текущая вода из туалетного бачка — тоже на совести ЖКХ. Так же, как и замена гибкой подводки, соединяющей все эти санприборы, сифонов, резиновых манжет унитазов, ремонт раструбов. И что интересно, все эти неисправности устраняются в течение смены — так что если сантехник, вызванный утром, заявляется к вам в восемь часов вечера — это уже нарушение всех предписаний и распоряжений.

Даже засор в унитазе сантехник должен устранять бесплатно. Хотя,

конечно, за "удовольствие" возиться с продуктами чужой жизнедеятельности можно было бы и деньги брать. Что туалетные мастера зачастую с успехом и делают, беря с жильцов бедолаг кто 25, кто 50 тысяч, а кто и просто "на бутылку" — и заплатишь ведь, только бы прочистил.

Но самой большой неожиданностью покажется для вас, вероятно, то, что всех этих ремонтов могло бы и не быть, если бы сантехники выполняли главную свою обязанность: дважды в год, без какого-либо напоминания прочищали всю систему канализации. Конечно же, бесплатно.

Впрочем, в ПО ЖКХ "Меркурий", откуда я и почерпнула большинство сведений, мне рассказали не только об этом. Поведали, например, и о том, что коллектив величиной в 207 человек работает в городе на 150 тысячах квадратных

* метрах общей территории — выполняют работы на водопроводах, тепловых, канализационных и электрических сетях.

За прошлый, 1995 год, "Меркурий" довелось очень серьезно потрудиться. Усилиями всевозможных специалистов был выполнен ремонт тепловых и водопроводных сетей на 14-ти пятиэтажных домах города, по электрической части — на 8 домах, ремонт подъездов (побелка, покраска и т. д.) — на 15-ти московских домах. В общей сложности в прошлом году "Меркурий" удалось охватить своей заботой 50 тысяч квадратных метров городской территории и освоить при этом 2 миллиарда 41 миллион 196 тысяч рублей.

Но это для них не предел. В наступившем году в "Меркурии" планируют освоить 4 миллиарда 427 миллионов рублей и отремонтировать при этом: кровли — на 6-ти домах, отопление в 2 домах, электричество — в 7-ми, холодное водоснабжение — в 5-ти, подъезды 10 до-

мов, антенны и радио — также в 10-ти домах, вверенных этому ПО ЖКХ. Работка эта — не сахар, все дома, взятые "Меркурием" под крыло, в основном в запущенном состоянии, а новые дома по ул. Горького, 6, сданы под ключ с массой недоделок, как в добрые старые времена. Так что попотеть придется. Впрочем, "Меркурию" все по плечу, ведь хозяйство находится в надежных руках директора Людмилы Владимировны Куренных, женщины обаятельной, но сильной характером. С подчиненных Людмила Владимировна спрашивает строго, да по-другому и нельзя — коллектив у нее в основном мужской, а мужики что дети малые, сами знаете.

И Людмилу Владимировну, и весь коллектив ПО ЖКХ "Меркурий" мне хочется поздравить и с профессиональным праздником, который был совсем недавно. Бог вам в поддержку, уважаемые "меркурийцы".

С. ЗАВЬЯЛОВА.

ТАЖЕЛАЯ АТЛЕТИКА НА ПОДСТУПАХ К ПОБЕДАМ

Все большей популярностью пользуется у тяжелоатлетов силовое троеборье или, как еще называют его, пауэрлифтинг. По этому виду спорта проводятся областные и зональные соревнования, чемпионаты страны, Европы и мира.

С 29 февраля по 3 марта в городе Екатеринбурге проходил чемпионат России. Как сказал тренер по тяжелой атлетике Александр Михайлович Тишин, он был самым представительным и многочисленным. В нем участвовало 36 команд почти из всех регионов России.

Первыми на помост вышли женщины. 63 спортсменки в различных весовых категориях боролись за звание чемпионок России. Они выступали неплохо: были установлены рекорды страны почти во всех видах силового троеборья и в его сумме. Татьяна Носкова из Новокузнецка в весовой категории до 52 кг заняла второе место.

В итоге женская команда Кемеровской области стала третьей, а это не плохой результат в таком представительном чемпионате. Первым и вторым были спортсменки Красноярского края и Свердловской области: как говорится, хозяевам и стены помогают.

В зимнем манеже, где проходил чемпионат России, начали свои выступления мужчины. Мастер спорта международного класса Константин Павлов из города Ленинска-Кузнецкого становится победителем в весовой категории до 56 килограммов. Бронзовую медаль завоевывает Николай Галкин из Междуреченска. В весовой категории до 82,5 килограмма московчанин Роман Кудрявцев с суммой троеборья занимает десятое место.

Победителями первого тура олимпиады стали: Артем Челищев и Карина Рейнова (1 класс), Лена Конева, Аня Бомбизова, Дима Проскрывков, Виталий Залипаев (2 класс), Юрий Базуев, Ира Лобинцева, Никита Челищев, Сергей Ларин, Надя Полетаевна, Слава Пахоруков, Надя Вараксина, Алексей Ромашенко, Женя Девяткин, Полина Горских (3 класс).

Готовили математическую

уроки математики Людмила Михайловна Киселева и ее "архимедики". Все дела в течение недели отражались в математической газете, она же и стала временной доской почета победителей.

На снимках: во время

урока математики в 3-м "а"

классе, Л. М. Киселева и ее юные математики; три друга;

математическая газета.

Фото Н. СИМОНОВА.

Н. БУЙМОВ.



В школе при центре экологического образования прошла математическая неделя. Состоялись конкурсы на составление оригинальных, занимательных задач, викторина, КВН, математический бой, сказка "Выбор наследника математического государства", два тура математической олимпиады. По результатам второго тура победители поедут на третий тур в Новокузнецк, где будут сорев-

новаться с местными школьниками.

Всем очень понравилась вышеназванная сказка. "Старый царь", им был Юра Базуев, со своим помощником Никитой Челищевым выбирал наследника, знающего математику, сообразительного, умеющего мыслить. Им оказалась Лена Суттубаева. А претендентов было много. Это Денис Жимулов, Алексей Ромашенко, Женя Девяткин, Полина Горских (3 класс).

Победителями первого тура олимпиады стали: Артем Челищев и Карина Рейнова (1 класс), Лена Конева, Аня Бомбизова, Дима Проскрывков, Виталий Залипаев (2 класс), Юрий Базуев, Ира Лобинцева, Никита Челищев, Сергей Ларин, Надя Полетаевна, Слава Пахоруков, Надя Вараксина, Алексей Ромашенко, Женя Девяткин, Полина Горских (3 класс).

Готовили математическую

ВО ДНИ ПЕЧАЛЬНЫЕ ВЕЛИКОГО ПОСТА

Четыредесятница — это традиция, которая идет из очень глубокой древности. Она включает в себя и древнерусские обычаи и даже дохристианские традиции. В какой-то степени она связана с периодом подготовки к крещению в древней церкви, то есть это целая сумма, огромный свод опыта многовекового, двухтысячелетнего пути Церкви. И каждый человек, цивилизованный и культурный, должен иметь представление об этом.

Человек хотя бы в какие-то периоды года должен подняться над своим хищничеством, и этот период человек чувствует это не только на своем теле, но и на душе. Когда начинаешь воздерживаться от животной пищи, тело становится как-то легче.

Да, действительно, когда четыре раза в году человек, соблюдающий правило православной церкви, воздерживался на определенное время от мясной пищи, он был в выигрыше физически —

несомненно; но он был и в выигрыше морально, потому что всякое воздержание есть усилие нашего внутреннего духовного организма.

Итак, четыредесятница — сорокадневный Великий пост, который потом завершается Страстной неделей. До революции в это время закрывались театры, увеселительные учреждения, люди старались как-то собраться, посерезнеть, обдумать свою жизнь — это тоже очень полезный момент, уникальный в году.

Откуда же возник этот обычай?

Когда в Древней Церкви крестились люди преимущественно во взрослом возрасте, к крещению серьезно и долго готовились. Иногда год, бывало, что и два. Но наиболее интенсивная подготовка длилась семь недель. Вот этот период — подготовки к крещению — предварял Пасху. И в день Светлого Христова Воскресения собирались толпы новокрещеных, шли на бе-

рег реки, пруда или какого-нибудь другого водоема или шли к бассейнам, которые в древнем Риме и вообще в античном мире были необходимой принадлежностью любого приличного дома, и совершили общее крещение. Печать этого торжества общечерковного и подготовки к нему несет на себе вся четыредесятница.

Каждое воскресенье Поста имеет какой-то особый символический смысл. Это цепочка, которая ведет через четыредесятницу к Пасхе. Последнее воскресенье перед самим Постом называется Прощенным воскресением. В это время новокрещеные, то есть люди, которые готовятся к крещению, должны были совершить очень трудный подвиг: простить своим обидчикам, простить тем, на кого у них было зло, потому что нельзя подойти к Творцу и сказать: "Очисти меня", — а самому держать камень за пазухой.

Дальше идут недели Великого поста. Первое воскресенье называется "неделя Торжества православия", это торжество Христовой веры.

Второе воскресенье посвящено памяти святого Григория Паламы, византийского мистика, жившего в XIV веке.

Третье воскресенье посвящено Кресту Христову. Страдание Христово — источник нашего исцеления и радости.

Потом идет воскресенье, связанное с памятью Иоанна Лествичника, святого, который указывал на жизнь христианскую, особенно подвижническую, как на лестницу, ведущую к небу.

Потом будет воскресенье, когда читается Слово Христово, о том, что Он шел послужить людям, отдать Себя, и это есть призыв для всех нас, призыв к счастью. Итак, недели поста подходят к Вербному воскресению, к Лазаревой субботе, когда начинается уже Страстная

неделя.

Страстная неделя считается от четыредесятницы отдельной. Это неделя последняя, проведенная Христом на земле.

Проходят времена, меняются церковные обычаи, меняются социальные структуры, меняется многое в разных странах, распадаются и создаются государства. Человек идет вперед, но всегда, с того момента, как заглядывает звезда в Вифлееме, над ним стоит Крест, над человечеством возвышается Иисус Христос.

Когда мы приближаемся к Страстной неделе, то слышим Его слова, сказанные в последний раз на земле, снова видим Его рядом с нами, принявшего на Себя всю горечь мира, все страдание, все несовершенство мира для того, чтобы мы поднялись в небо, чтобы не остались в тисках этой темноты, а получили бы духовный заряд, который сделал бы нашу жизнь полнокровной, полноценной, светлой, побеждающей, бессмертной.

Отец Александр МЕНЬ. ("Земельные вести").



По многочисленным просьбам снова в Мысках контактер КАТЯ ЛИТВИНОВА.

БЕСПЛАТНО!

Посетив уникальные по силе воздействия и эффективности встречи, вы узнаете, как:

- избавиться от тяжелейших, годами мучающих заболеваний,
- повысить умственную и физическую работоспособность, половую активность,
- выявить, не наводилась ли порча и сглаз на вас и ваше жилище,
- навсегда избавиться от порчи, сглаза, наговоров,
- сохранить здоровье в дальнейшем.

Приходите все, кого мучают:

- неуверенность в завтрашнем дне,
- холодность и враждебность окружающих,
- ревность и усталость души,
- неудачи в любви и половую бесплодие,
- неустроенность.

Приходите и начните жизнь заново. Очистите свою душу от страданий, а тело — от тяжелых, годами мучающих заболеваний!

ВЫСТУПЛЕНИЯ ПРОЙДУТ: в ДК "Горького" (ГРЭС) 23, 24, 25 марта в 17 ч.; в ГДК 26, 27 и 28 марта в 17 ч.

Спешите!
ВХОД БЕСПЛАТНЫЙ!

Вниманию акционеров акционерного общества открытого типа "Томь-Усинский завод железобетонных конструкций"!

26 апреля 1996 года состоится годовое общее собрание акционеров АООТ "ТУ ЗЖБК".

Повестка дня:

1. Утверждение ежегодного отчета совета директоров, баланса общества, счета прибылей и убытков, отчета ревизионной комиссии.
2. Утверждение новой редакции Устава общества.
3. Избрание членов совета директоров и утверждение положения о совете директоров.
4. Выборы генерального директора.
5. Избрание ревизора общества и утверждение положения о ревизоре.

6. Утверждение аудитора общества.

Начало регистрации в 11-00 часов. Начало собрания в 12 часов. Место проведения — г. Мыски, п. Ключевой, ДК "Юбилейный".

Список акционеров, имеющих право на участие в собрании, составлен на 19.03.1996 г. С 19.03.96 г. в АООТ "ТУ ЗЖБК" можно ознакомиться с материалами, подлежащими представлению акционерам при подготовке к проведению собрания.

Меняю 3-комнатную квартиру на новый легковой автомобиль и 1-комнатную квартиру. Раб. тел. 2-06-46.

ПРОДАМ:

3-комнатную квартиру (45 кв. м., 1 этаж) по ул. Вахрушева, 25, 76. Или поменяю на 2-комнатную с донплатой. Тел. 2-24-74.

Недостроенный дом в п. Подобас (имеются стройматериалы). Земельный участок 15 соток. Звонить: 9-34-21 с 8 до 18 ч.

Рубленый дом 7x9 м (паровое отопление, слив), усадьба 8 соток, гараж, погреб, хоз. постройки. Обращаться: м-н ГРЭС, ул. Интернациональная, 12 (в районе пожарной части).

ВАЗ-2102 1982 г. в. и капитальный гараж. Тел. 2-26-36, после 18 часов.

Большой дом со всеми надворными постройками, огород 6 соток. Обращаться по адресу: п. Шоферской, ул. Ленинградская, 45.

Учредители газеты — администрация города и трудовой коллектив редакции.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

Редактор
С. А. ГОЛИШЕВ.

Газета зарегистрирована в Омской региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации, свидетельство о регистрации № 2.

Адрес редакции: 652860, г. Мыски Кемеровской области, ул. Серебрякова, 4.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и ответственного секретаря — 2-11-25, отдела писем трудящихся и экономического отдела — 2-25-57, молодежного отдела и отдела информации 2-01-44, бухгалтера — 2-12-07.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе 11, полиграфкомбинат.

Время подписания в печать 17 часов.

Объем 1 печатный лист. Выходит 3 раза в неделю.

Вторник, четверг, суббота.

Индекс 51917. Тираж 3272.